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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 
em 2 de abril de 2025. 

                           Deputado Samuel Junior (Primeiro-Secretário). À hora regimental, 

14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de 

Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, 

Olívia Santana, Pancadinha, Paulo Câmara, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo 

Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, 

Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes 

(54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado 

Raimundinho da JR comentou os discursos proferidos pelos oficiais na cerimônia de troca do 

comando das Forças de Segurança do Estado e desejou boas-vindas ao novo Comandante-Geral 

Coronel Antônio Carlos Silva Magalhães. Registrou que o Vereador Raimundo Santana, da base do 

Prefeito do Município de Dias D’Avila, denunciou a existência de uma quadrilha desviando dinheiro 

público no Município, tempo em que solicitou ao Vereador que apresentasse as provas e os nomes 

dos envolvidos, e finalizou solicitando à Polícia Federal e ao Ministério Público que investiguem a 

denúncia. O Sr. Presidente solidarizou-se com a fala do orador e ponderou as razões que levaram o 

Coronel Marchesini a questionar a exoneração dele ao se despedir do comando da Corporação. O 

Deputado Zé Raimundo Fontes saudou os servidores do Judiciário presentes nas galerias. Manifestou 

preocupação com a estiagem na Região Sudoeste da Bahia e disse que mesmo com as ações para 

amenizar os efeitos da estiagem, a situação ainda precisa de atenção. O Deputado Marcone Amaral 

manifestou alegria por ter participado da solenidade de assinatura do Programa FazAtleta 2025, 

lançado pelo Governador Jerônimo Rodrigues, que conta com incentivo de R$10 milhões em isenção 

fiscal para empresas que patrocinem atletas e projetos esportivos. Comunicou o falecimento do ex-

jogador de futebol Leandro Domingues, disse que protocolou uma Moção de Pesar e solicitou um 

minuto de silêncio, no que foi atendido pelo Sr. Presidente. O Deputado José de Arimatéia solidarizou-

se com os servidores do Judiciário presentes. Lembrou que o Dia Mundial de Conscientização do 

Autismo é celebrado em 2 de abril, apresentou dados e propostas de inclusão para pessoas com 
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Transtorno do Espectro Autista (TEA) e falou da importância do tema ser mais debatido. Relatou que 

a reunião da Comissão de Meio Ambiente, Seca e Recursos Hídricos da Casa recebeu representantes 

de entidades que defendem a recuperação do Rio Joanes, bem como servidores do Inema para 

debater o uso de recursos hídricos na Bahia. A Deputada Olívia Santana saudou a presença de 

representantes do Sindicato dos Servidores do Poder Judiciário do Estado da Bahia (Sinpojud) nas 

galerias, mobilizados pela aprovação do Projeto de Lei nº 25.491/2024. Destacou o lançamento do 

Programa FazAltleta 2025 pelo Governo do Estado. Convidou a todos, em especial o público feminino, 

para participar no dia 6 de abril da corrida Mulheres pela Vida, promovida para celebrar a força e a 

união das mulheres no combate ao feminicídio. Concluiu apelando ao Governador Jerônimo 

Rodrigues que acate a proposta apresentada pelo Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da 

Construção e da Madeira no Estado da Bahia (Sintracom-BA) para que o Estado, através da Conder, 

institua uma política de moradia para os (as) trabalhadores (as) da construção civil. Em questão de 

ordem o Deputado José de Arimatéia solicitou aos Deputados a assinatura do Requerimento de 

criação da Frente Parlamentar em Defesa da Saúde Única no Estado da Bahia. O Deputado Robinho 

cumprimentou os representantes do Sinpojud e manifestou insatisfação com o valor relevado pela 

matéria publicada no jornal Correio da Bahia que divulgou o edital de licitação da Secretaria de 

Comunicação do Governo Jerônimo Rodrigues para a contratação de serviços voltados para a 

publicidade no valor de até R$ 1 bilhão. O Sr. Presidente endossou o convite da Presidente Ivana 

Bastos para o evento do Instituto Assembleia de Carinho a ser realizado a partir das 16 horas no 

Salão Nobre da Casa. E, não havendo mais oradores inscritos, às 15h42, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Dr. Diego 

Castro, Eduardo Alencar, Leandro de Jesus, Marcinho Oliveira, Rogério Andrade, Soane Galvão 

(licenciada), Tiago Correia e Zó (09). 
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